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Exercice N°1 ; R
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On considere le montage de la figure 1 ci-contre. Le
générateur de tension sinuscidale a une force électromotrice
d'amplitude complexe efficace E, une pulsation o et une E
résistance interne negligeable.
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Figure 1
1. Lafe.m. Ey du générateur de Thévenin équivalent au circuit du point de vue des bornes A et B a pour
expression :
E E ' 2E 2jRCWE
A. By = ——o B. By, =——— . Bg = ; =—
=th ™ 4 12jRCw =th ™ 1 {iRcw =th ™ 1 {jRcw Dy Tk 1+2jRCw

2. Ll'impédance interne Z, du générateur de Thévenin équivalent au circuit du point de vue des bornes A
et B a pour expression :

1 R 2R jR?Cw

B. Zyy = C. Zin = — =
e = 7 14jRcw T = 1+jRCw

A Ly = =
£ 1+jRCw

" jCow(1+jRCw)

Exercice N°2 :

A

Le circuit de la figure 2 ci-contre est alimenté par une ‘o |
tension sinusoidale v(t) d'amplitude V; et de pulsation w.

R

L )
YY) r ity B

v(t) ‘

H
|
|

Figure 2

3. L'impédance complexe Z du dipdle entre AetB a poLlr expression.

Azt tje(lo RS ) B zert R oL R )

T2 1+R2C2g2 ') 1+R2C22 T2 1+R2C2g2 ' ) 1+R2C2 2
r.R2 o 1 rZR r3 ) 1 R2L

C. 2= iinn 10 (G + ) 0. 2= R+ i o (- a + mo)

4. Pour que i(t) et v(t) soient en phase, la résistance R du rhéostat doit avoir I'expression suivante :

A R= = B, Re —22 [ I
- - Cm(r2+L2m2) ) 1+r2L2w?2 c. R= m D. R=Lw (1 — ELCU)Z

5. Lorsque i(t) et v(t) sont en phase, I'impédance complexe Z du dipble entre A et B est indépendante de la
pulsation w, et son expression est :

= Bt . = — =R+ &3
A Z=R+-— B. Z=— C.Z=r+C D. Z=R+7r
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Exercice N°3 :

On considere le pont diviseur de la figure 3 ci-contre. Il est alimente par
une source de tension sinusoidale de pulsation .

Ve et Vs sont les amplitudes complexes associées respectivement aux
tensions d'entrée et de sortie.

La fonction de transfert peut étre mise sous la forme :

V. T
. X9 0
T(o) = W e
deg l&j=—
i)
6. L'expression de Ty est:
— P _ R Rz
A. Ty = R, B. Ty = RL+R, C. T, = R,
7. L'expression de w, est:
1 1 ' 1
A o = ;3_1—E B W= Q C. @ = (R1+R2)C

Rz
s T ey
¥ 3
Ve []R1 —C |V,
Figure‘3
R
D Wy = R +2R
1 2
— R1+R2
D. wg= RB,C

8. Ondonne Ri=1MQ, R,=10MQ et C=11pF. La valeur f,de la fréquence qui correspond a une
attéenuation de 3 dB du signal de sortie par rapport a sa valeur maximale est :

“A. 159kHz B. 753 kHz C. 1,7kHz

D. 86 kHz

9. Parmi les quatre figures ci-dessous, quelle est celle qui représente la loi d'évolution en fonction du temps
de la tension de sortie v,(t) lorsque la tension d'entrée est un échelon de tension d'amplitude V, ?

A. B.

ENSET de Mohammedia
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Exercice N°4: R,
| |
. - . 3 . e —
‘Soit le circuit de la figure 4 ci-contre dans lequel R
I'amplificateur opérationnel est considére comme idéal. g D> oo
=
*—— r ®
1+ AOP
Ve Vs

A

Figure 4
10. L’ampli Opérationnel fonctionne en régime

A. Linéaire B. Non linéaire C. En Comparateur inverseur D. En comparateur non inverseur

11. Pour cet amplificateur opérationnel, la tension différentielle est nulle parce que :

A. L'amplificateur Opérationnel est considére comme ideal
B. L'amplificateur Opérationnel est considéré comme idéal et fonctionne en réaction négative
C. L'amplificateur Opérationnel fonctionne en réaction négative

D. Latension différentielle est toujours nulle quel que soit le montage & ampli Op

12. La fonction de transfert de ce circuit a pour expression :

3 _ Rz—erlcﬂ) . _ Rl—erzc(J) . _ r*]R}_chw - _ Rl_erzcﬂl)
A Tw) = R HiRoCo O T(ew) R +iRoCw O I(w) = RetirRaCo O Tiuy = Ry +irR; Co
13. Pour que le module de la fonction de transfert soit égal a 'unite, il faut que :
A. R, = R, B. R, = 2R, C. R, = 3R, D. R, =22

14. Dans ce cas, le déphasage p(w) de la tension de sortie Vs (t) par rapport a la tension d'entrée V(t) a
pour expression :

A. ¢(w)= arctang(rCw) B. ¢(w)= arctang(2rCwn) C. ¢(w)=-2 arctang(rCw) D. ¢(w)=-arctang(rCw)

Exercice 5 ;

On applique un signal e(t) a I'entrée d'un systeme caractérise par la transmittance T(jw) telle que:
iy < 309 _ 3
109 =560y~ 2+ 50

15. Le gain statique du systeme vaut :

A 3 B. 06 C. 15 D. 0.8

16. I'amplification aux hautes fréquences vaut :

A. 06 B. 0 C. 25 D. 3

ENSET de Mohammedia Page 3
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17. Le systéme est:

A. un passe-bas B. un passe haut C. un passe-bande D. unsimple déphaseur

18. L'équation différentielle correspondant au systeme s'écrit :

ds(t) ds(t) ds(t) ds(t)

A. s(t)+5?:3e(t) B. 25(t)+5T=38(t) C. 55(t)+2?=3e(t) D. 3s(t)+5T_2e(t)
19. En regime sinusoidal, la sortie s(t) correspondant a I'entrée  e(t) = 2.sin{10t) est :
A. s(t) =0,12.sin(10t — 1,53) B. s(t) =0,12.5in(10t + 1,53)
C. s(t) = 1,2.sin(10t — 1,53) D. s(t) = 1,2.sin(10t + 1,53)
20. Pour une entree en echelon, le temps de réponse a 5% vaut :
A. 7,5 secondes B. 15 secondes C. 6 secondes D. 30 secondes
Exercice N°6 :
Un systéme est caractérisé par sa transmittance T(p) telle que :  T(p) = 260
(p+ 2)(p? + 16p + 65)
21. L'ordre du systéme est :
A. 0 B. 1 C. 2 D. 3
22. Les poles du systéme sont :
A. -2 B. -2 ;-8+jet-84 C. 0;-8+ et—8- D. Pas de poles
23. L'amplification en continu vaut :
A 2 B. 260 C. 130 D. 4
24. Le systeme est :
A. stable B. instable C. alalimite de stabilité D. On ne peut pas déterminer sa stabilité
Exercice N°7 :
La sortie d'un systéme asservi a l'allure de la figure 5 :
A
sortie
/\vf"\ s
T
Figure 5
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25,

A.

26.

A.

27.

A.

28.

29.

A.

Le gain statique en boucle fermée vaut :

25 B. 1 C. 0,04 D. 05

La reponse du systeme est :

apériodique B. critique C. oscillatoire amortie D. oscillatoire entretenue

Le systéme doit avoir

Un seul pdle B. Pas plus que deux pdles C. Au moins deux pdles D. Aucun pole
Les depassements que présente la sortie sont dus a :

Une ou plusieurs paires de podles a partie réelle négative
Une ou plusieurs paires de pdles complexes conjugués
Un ou plusieurs poles réels négatifs

Un ou plusieurs pdles réels positifs

Le systeme est :

stable B. instable C. alalimite de stabilité D. On ne peut pas déterminer sa stabilité

Exercice N°8.

Le diagramme de Bode de la transmittance en boucle ouverte d’'un asservissement a I'allure de la figure 6 :

LTI T PP T TTT0
1 M=z 1O Mz
r~2<.
. “m\; Module
I
\\\
\
[
™
P
. MM‘J-«M
§ _ T ] " Phase
=
L 180 “\\’“ﬁ*‘-
|
Figure 6
30. En boucle fermée, ce systeme ést :
A. stable B. instable C. alalimite de stabilité D. On ne peut pas déterminer sa stabilite

ENSET de Mohammedia Page 5
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31. La marge de phase de ce systeme est de 'ordre de :

A. 45 degrés B. 90 degrés C. 180 degrés D. 0degrés

32. Une augmentation du gain de 60 dB amene le systéme bouclé a :

A. lalimite de stabilité B. linstabilité C. lastabilité D. aucun des cas precédents

Exercice N° 9 :

On se propose d'étudier un montage électronique qui délivre une tension

proportionnelle & la température d'un local a chauffer. Le capteur de RO
température est une diode zener LM135 branchée comme l'indique la figure 7. y
La sensibilite s de la tension zener Vz en fonction de la température T est ‘ e
définie par : 1 Miss )
g—z = 10 mV/°C ?ED
dT BS
On donne la tension Vz a 25°C, Vz(25) = 2,982V et EO =5V -
Figure 7
Tous les amplificateurs opérationnels sont supposeés idéaux.
33. Pour que le courant 1z a 25°C soit de 15 mA, la valeur de RO doit étre de:
A. 532,133 Q B. 134,533 Q C. 1,345KQ D. 5321KQ
34. Sachantque Vz(T) =a.T + b, les coefficients a et b ont pour valeur :
A. a=10V/°Cetb=2532V B. a=10mV/°C etb =2,532V"
C. a=10mV/°Cetb=2532V D. a=10mV.°C etb =-2 532V
On considére le montage de la figure 8 ou R1=10KQ et R2=100KQ.
R2
Ri
: >
f{, Ve
V&
Figure 8

35. L'amplificateur opérationnel fonctionne en :
A. Amplificateur inverseur B. Comparateur C. Commutation D. Suiveur
36. L'expression de V, estdonnée par:
A. V=10V, B. V¢=-10.V, C. Ve=11V, D. V=-0,1.V,

37. En réalité la tension Ve est celle délivrée par la diode Zener. Dans ce cas, I'expression de Vs devient :

A. Vs=10.T+2 532 B. Vs=10.T-2 532 C. Vs=-0,1.T+2532 D. Vs= 0,1‘T—2.'5/32

T P T e T B A TR e otz A s IS G R A A A K T O T T A P AL W,
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Soit le montage de la figure 9 dans lequel R3 = R4 = R5 = 100KQ

RS
J\.W\»]
R3 :i?
R e
Ve =
e jE — Vs?
Figure 9

38. L'amplificateur opérationnel est monté en :
A. Dérivateur B. Trigger C. Sommateur D. Integrateur
39. L'expression de la tension V' est :
A. V. =-(V+E) B. V¢ =-10.(V'et+E) C. V{'=-(VE) D. V¢ =-V,+E

40. Sachant que V'= V; , V; et V, étant definies sur la figure 8, alors V' est de la forme

A. V/=10Ve-E B. V,'=-10.Ve-E C. V/=0,1Ve-E D. Vy'=0,1Ve+E

Le montage électronique complet est donne par |a figure 10,

RS

R3
AT -

' R4 +
—F0 i
VA

Figure 10

41. On désire que V,'= K.T . Donner la valeur de E et celle de K pour que cette condition soit vérifiée.

A. E=2532VetK=100mV/°C B. E=2532VetK=100mV/°C
C. E=2532V"etK=100mV.°C D. E=2532VetK=100mV.°C

Exercice N° 10 :

On visualise a l'oscilloscope I'entrée e(t) et la sortie s(t) d'un circuit. Le résultat est donné sur la figure 11.
L'entrée est connectée a la voie 1 et la sortie est reliee a la voie 2.
L'oscilloscope indique :

Voie 1 — couplage AC - 0,5 V/div
Voie 2 — couplage AC — 1 V/div
Base de temps : 10 ms/div

ENSET de Mohammedia Page 7
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. La v J
/ Ay \ ’ » l ’ —_—\ie 1
) 1 hd L ;

Figure 11
42. La periode Te du signal e(t) et celle du signal s(t) notée Ts, sont telles que :

A. Ts=Te+bms B. Ts=Te-6ms C. Ts=Te D. Ts=6ms-Te
43. La valeur de Te est:

A. Te=10ms B. Te=5ms C. Te=50ms D. Te=0,5ms
44, |'amplitude créte-a-créte de s(t) est de :

A. Sec=3V B. Sec=6V C. Scc: 12V D. Scc: 1,2‘\/

45. Le déphasage introduit par le circuit est de :
A. o=T1/2 B. o=1/3 C. p=1/4 D. ¢=T/6

46. Par rapport au signal d'entree e(t), le signal de sortie s(t) est :

A. enavance de phase B. enretard de phase C. enphase D. en opposition de phase

47. Pour avoir les mémes oscillogrammes en couplage DG, il suffit de :
réajuster les amplitudes de e(t) et s(t) B. ajuster 'amplitude de s(t) seule
C. régler les valeurs moyennes de e(t) et s(t) a -1V D. régler les valeurs moyennes de e(t) et s(t) a OV

Exercice N° 11 :

La figure 12 représente un convertisseur statique d'énergie. La charge de ce convertisseur est placée
entre les points A et B.

T |
Résean U ; . |
0 D_Xu( ) !

: charge
conhinu

Figure 12

ENSET de Mohammedia Page 8
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La tensicon u(t) relevée a la sortie du convertisseur est de la forme (voir figure 13)

u(t)

to 10 20 t[:s]
Figure 13
48. Le convertisseur considére est :
A. un gradateur B. un onduleur C. un hacheur D. redresseur
49. La fréquence de la tension u(t) est de :
A. 10ms B. 10 C. 100 rad/s D. 100 Hz

50. On donne Uy = 160 V. La valeur moyenne de la tension u(t), notée <u(t)> est réglée a 120 V. La
valeur t, vaut alors :

A. 0,75 B. 75 C. 7.5ms D. 15ms
Le schéma équivalent de la charge alimentee par le — i(?}
convertisseur est repréesenteé partiellement sur la figure 14 ol ul(t) R=2Q
le "?" représente une bobine d'inductance L dont on néglige
la résistance : u(t)
T E= B8OV
Figure 14

51. Suivant la norme, la bobine définie ci-dessus se represente sur le schéma équivalent par:

e T g Ml g =PV el =
52. Avec les conventions d'orientation utilisées sur le schéma equivalent de la charge, on peut écrire :
A. u=E +Ri B. u-E-Ri-u. =0 C. u=-E+Ri+u_ D. u+E+Ri+u =0

53. L'inductance L de la bobine est de valeur suffisante pour que le courant i(t) puisse étre considére
comme pratiquement constant et égal a sa valeur moyenne, notée <i(t)>. On rappelle que, pour le
fonctionnement périodique décrit figure 13, la valeur moyenne de la tension aux bornes de
l'inductance est nulle. Sachant que <u(t)>=120V, la valeur moyenne <i(t)> de l'intensité du courant i(t)
vaut

A. 80A B. 20 A C. -80A D. -20A

54. Le courant i(t) étant pratiquement constant, la quantité E + Ri(t) est aussi constante. Sa valeur est :

A. 120V B. 80V C. 120V D. -80V

ENSET de Mohammedia Page 9
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Exercice N° 12 :

On considére un moteur a courant continu a excitation séparée. Le circuit inducteur est bobiné et on
appelle U, et | la tension et le courant d'excitation. L'induit est soumis & la tension U > 0, il est alors
parcouru par le courant induit | > 0.

On appelle :
E:lafém. du moteur
R : la résistance de l'induit
r: la résistance de l'inducteur.

Sur la plaque signalétique de ce moteur, on peut lire :
*U,=190V+1,=20A+n,=1800 tr/min » Py, = 3,3 kKW
*Uen=190V =+ lgn=1A*n=70"C

55. Avec quelle représentation pourra-t-on écrire pour ce moteur les relations : U =E + Rl et Ug =rlg ?

A. B. C.

D.
1 fle 1 Ie A fle : f;
i @D Ue it C,D Ue i C}_\*_D Ue U % . Ue

=

56. La puissance totale absorbée au fonctionnement nominal par le moteur est de :

A. 3800W B. 3990 J C. 3300W D. 3990 W
57. Le moment du couple utile développé par I'arbre moteur s'évalue a :

A. 183 N.m B. 110 N.m C. 17,6 N.m D. 20,2N.m

La résistance de l'induit, mesurée a chaud, a pour valeur R = 0,5 & . On appelle p. les pertes dites
"collectives" du moteur.

58. Les pertes par effet Joule dans l'induit s'élevent a:

A. 100W B. 200J C. 200w D. 190 W

59. En effectuant un bilan de puissances au niveau de l'induit du moteur, on détermine les pertes
"collectives" au fonctionnement nominal. Elles ont pour valeur :

A. 700 W B. 300W C. 480W D. 300

Afin de vérifier expérimentalement la valeur des pertes "collectives" (fer + mécanique), on réalise sur ce
moteur un essai a vide.

60. Dans un essai a vide, on considere que:

A. la puissance absorbée par l'induit est nulle
B. la puissance absorbée est égale aux pertes par effet Joule induit
C. la puissance mécanique est nulle

D. le moment du couple électromagnétique est nul

ENSET de Mohammedia Page 10
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61. On maintient dans cet essai l, = lg, et U = U,,. La valeur de la vitesse de rotation est alors :
A. supérieure a n, B. egale an, C. inferieure a2 n, D. nulle

62. Pour retrouver, dans cet essai, la valeur de la vitesse de rotation nominale, on doit donner a l'intensité
du courant d’excitation :

une valeur superieure a le, B. une valeur nulle

une valeur égale a |, D. une valeur inférieure a lg,

63. Afin de pouvoir agjuster la valeur du courant d'excitation, on utilise le montage de la figure 15.

g 4
ANAA :
i T 13@ [nductens
{{gée’?som 20 _
transformatens ZS ZS
Figure 15

La tension secondaire du transformateur u,(t) a pour valeur efficace U,=240 V égale a sa valeur nominale.
Pour la tension primaire nominale de 100V, la valeur efficace de la tension secondaire a vide du
transformateur vaut 246 V.

La chute de tension relative de ce transformateur est de :

A. 2,5% B. 2,4% C. 0,024% D. 754%

64. Le courant dans l'inducteur est supposé non interrompu. Tous les semi-conducteurs utilisés sont
supposés idéaux. Le retard a I'amorgcage des thyristors est réglé de fagon que le courant d'excitation
prenne sa valeur nominale 1 A.

La tension u(t) présente l'allure suivante :

33V

t[msl

\

2407 [T
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Exercice N° 13 :

La plaque signalétique d'un moteur asynchrone triphasé a cage indique :

400/690V 1485 tr/min
50 Hz 132 kW
A 234 A cos @ = 0,85
Y 136 A
65. Quel cablage correspond a un couplage étoile ?
A B.
1O of 9
w2 u2 V2
u1 ? Vi i Wi ?
C. D.
Wi - vz QO w2 u2 V2
O Q)
U1t i Vi el U1 V1 w1
66. Ce moteur posseéde :
A. 2 Poles B. 4 Podles C. 8 Padles D. 16 Pdles
67. Son glissement nominal est de :
A 1% B. 10% C. 0,1% D. 0,01%

68. En couplage A, il faut alimenter le moteur avec un reseau triphase :

A. 133V /230V B. 230V /400V C. 400V /690V D. 100V/230V

69. Le moment du couple utile nominal développé sur I'arbre du moteur est :

A. 1415 N.m B. 849 N.m C. 84,9N.m D. 840,35 N.m
70. La puissance absorbée nominale est :

A. 132 KW B. 138 KW C. 162 KW D. 239 KW

Exercice N° 14 :

Un moteur asynchrone triphase est alimente par un réseau triphase de frequence constante. La
résistance d'induit mesurée entre deux bornes du stator est notéee R.

Lors d’'un essai a vide, le moteur tourne pratiquement a la vitesse de synchronisme ng. Il absorbe un
courant de valeur efficace |, et une puissance P,.

Lors d’'un essai en charge, le moteur tourne a la vitesse n, absorbe un courant de valeur efficace | et
une puissance P.

Les pertes mécaniques pmec SONt SUpposees connues.

71. Lors de I'essai a vide les pertes joules rotoriques ont pour expression :

A. per = PV B. per = O C. per = PV = pmec D. ij'V = PV _ pmec — -;— RI‘%

ENSET de Mohammedia Page 12
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72. Lors de 'essai a vide les peries joules statoriques ont pour expression :

A. pjsy =3 RIZ B. Djsv =§ RIE C. pv=F D. Pjsv =P — Pmec

73. Lors de I'essai & vide les pertes fer au stator ont pour expression :

A. Dfs =Pmec B. Prs =Py — DPmec G Pa=B — Pmec= g RI2 D. pss =Py

74. Le glissement a pour expression :

__ n—ng __ ng-n __ h-ng __ Dhg-n
A g= = B. g= " C. g= = D. g= -
75. Lors de I'essai en charge les pertes joules statoriqﬁes ont pour'expression :
e B 2 _ 3 2 = 3R 2 D = 3R .L i
A. p]5 = E R Iv B. p]S =2 RI C. Pjs = I - Pjs = 0

76. Lors de I'essai en charge les pertes joules rotoriques ont pour expression :

A. py=gP B. pr=8®—-ps—pis) ©C. pr=P D. DPjr =8 (P = Pgs— DPjs — Pmec)

77. Lors de I'essai en charge, la puissance utile a pour expression :
A. Py =pg + Pjs T Pjr T Pmec B. ,=P— pgs— Pjs — Pmec

C. I:’u = (P — Pfs — pjs)-(l - g) ~ Pmec D. Pu = P(l = g) ~ Pmec

78. Lors de I'essai en charge le couple utile développé par le moteur a pour expression :

A. Cu=% B. Cu:f’)Tu C. C,=— D. Cy =P, Qs
S

79. Lors de I'essai en charge le couple électromagnétique développé par le moteur a pour expression :

_ P P—pfs—pjs _ PutPmec P—pgs—Djs
A. Cem =7 B. Cem:Q—s C. Cem—T D. Cem:—Q__

80. La caractéristique mécanique C,(n) étant assimilée a une droite dans sa partie utile. Le moteur
entraine une charge imposant un couple résistant deux fois plus faible que lors de I'essai en charge.

La vitesse de rotation est :

A nll=— B. n"=ng— = c.n=— D. = —

Exercice N°15:

81. Soit I'¢quation binaire suivante: M (a,b,c) = (a+ b)a+b+c)a+c)
La simplification de cette équation donne :

A. M(a,b,c)=ac+ ab+ abc B. M(a,b,c)=ac+ab+ abc
C. M(a,b,c):a5+a5+5bc D. M(a,b,c):a5+a'_5+abc
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Soit le montage de |a figure 16 ci-dessous :

I—D' —
—g

> CLK
F o
Figure 16
82. Ce circuit est un circuit :
A. sequentiel synchrone B. sequentiel asynchrone C. analogique D. combinatoire
83. Ce circuit est actif sur :
A. impulsion négative B. impulsion positive C. front montant D. front descendant
84. Le montage fonctionne comme :
A. une bascule JK B. une bascule T C. une bascule RS D.  une bascule RST

85. Quel chronogramme ne correspond pas au logigramme de la figure 17 ci-dessous ?

S P

Figure 17
A. B.
a a
L 1 A rr.
b b
1 1 1. 11
C € .
o 1
C. D
a a
AMmnrnmn. L 1
b b
mnMhnmMnmn 1. 1
S _ S
1afnmn 1
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Soit le circuit de la figure 18 :

a > 1P
‘| ; o1

W

ssE

b s

oo | ' i
54___‘:;1;_J—

Figure 18

86. Avec quel type d'opérateur logique est composé ce montage ?

A. ET B. OU C. Non Ou

87. Cet opérateur logique est-il un opérateur ?

A. de base B. universel C. usuel

88. L'equation de la fonction de sortie est ?

A S(a,b,c)=abc+a B. S(a,b,c)=ab+c

& S(a,b,c):a2+5+5bc D. S(a,b,c):agc-i—g

89. En code binaire réfléchi (Code de Gray), la combinaison qui suit 1011 est :

A, 1111 B. 1100 C. 1101

D. NonET

D. aucune des propositions

D. @100

90. Soit un circuit integré numérique de réeférence SN74HCO00. Ce circuit est de |a technologie :

A. DTL B. TTL C. ECL

Exercice N° 16 :

Soit le montage de la figure 19 :

_ + Vec
4
Rp
s(t)
wl A
Figure 19

91. Quel est le composant actif dans ce montage ?

A. Le transistor B. Ladiode C. Rg

D. CMOS
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92. Ce montage fonctionne en :.

A. amplificateur B. régime linéaire C. commutation D. adaptateur d'impédance
93. Cy est un condensateur :

A. de liaison B. de découplage C. de couplage D. d'accélération

94. La diode joue le role de :

A. redressement B. protection de Rg C. protection du transistor D. protection de 'alimentation
95. Ce montage realise |la fonction logique : |

A. NON B. OuUl C. ET D. OU

Pour la suite, on considere que : V. = 12 V, le transistor a un B, = 100, Vge=0,8V, Vegsa= OV et R. = 1,2 KQ.
96. Quelle est la valeur de l'intensite du courant du collecteur lorsque e(t) = 0V ?

A. 10 mA B. 0 mA C. 0,1A D. 0,12 A

97. Quelle est la valeur de l'intensité du courant du collecteur lorsque e(t) =12 V ?

A. 10 mA  B. OmA C. 0,1A D. 0,12 A

98. Quelle est I'une des conditions a satisfaire entre les parametres des composants de ce montage ?

A. Rc2Z BminRe B. Rc¢<=BminRs C. Rg2 BmnRc¢ D. Rg< BminRe

99. Quelle est la valeur correcte de Rg ?

A. 12 MQ B. 210 KQ C. 82 KQ D. 470 KQ

100. Quelle est la valeur courant de base Ig ?

A. 24 pA B. 141 pA C. 54 pA D. 0,95 uA
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